октября 2009 года

четверг

№ 199 (26643)

OCHOBAHA 2 апреля 1917 года

Сегодня в номере:

ВСЕ ДЛЯ БЛАГА ЧЕЛОВЕКА

За годы независимости, особенно за последнее время, значительно улучшилось обеспечение сельского населения качественной питьевой водой.

HA OCHOBE **ВЗАИМОУВАЖЕНИЯ** и дружбы

Тепло единства со своими родными и близкими, друзьями и соседями - вот что такое махалля сегодня.

СТОЛИЦА ПРИЗНАЛА мини-футбол

В спорткомплексе "Юнусабад" состязались девять коллективов. Ничего неожиданного не произошло.



Началась традиционная Международная узбекская клопковая ярмарка

В Ташкенте 14 октября началось важное событие мировой хлопковой промышленности -V Международная узбекская хлопковая ярмарка



Традиционная ярмарка организована по инициативе главы нашего государства Ислама Каримова Министерством внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан в сотрудничестве с ассоциацией "Узпахтасаноат" и Узбекским центром сертификации хлопкового волокна "Сифат".

На открытии ярмарки особо отмечалось, что осуществляемые под руководством Президента Ислама Каримова широкомасштабные реформы в одной из важных отраслей экономики - хлопководстве дают весомые результаты. Уделяется особое внимание развитию новых технологий, получению высококачественного хлопкового волокна, широкому использованию в торговле хлопком-сырцом принципов и механизмов рыночной экономики. Совершенствуются пути и способы экспорта хлопкового волокна. Все это способствует неуклонному росту престижа и конкурентоспособности узбекского хлопка на мировом рынке.

В последние годы система национальной сертификации претерпела коренные изменения. Осуществлен переход к системе показателей качества хлопкового волокна HVI, широко применяемой в мировой практике. Центр "Сифат" располагает лабораториями, имеющими возможность контролировать качество и вес каждого тюка хлопкового волокна.

Несмотря на продолжающийся мировой экономический кризис, в нашей стране благодаря политической экономической стабильности наряду с другими сферами динамично развивается и хлопководство. Сегодня узбекский хлопок экспортируется в такие страны, как Китай, Россия, Иран, Пакистан, Индия, Бангладеш, Южная Корея, Сингапур, Вьетнам, Турция. Возрастает потребность в узбекском хлопковом волокне в странах Юго-Восточной Азии, где интенсивно развивается текстильная промышленность.

(Окончание на 2-й стр.)

мы намерены заключить вза-

имовыгодные договора. Дак Су ЧАНГ, директор компании "J&H White Gold" (Республика Ко-

- Узбекистан достигает высоких результатов в развитии хлопководства. Это можно увидеть и на примере возрастающего количества участ-

ников данной ярмарки. На протяжении ряда лет мы плодотворно сотрудничаем вашей страной. Наша компания занимается торговлей хлопком. Посредством нынешней ярмарки мы намерены провести взаимовыгодные переговоры и осуществлять перспективные совместные проекты.

Реальный сектор экономики: устойчивые темпы

Возрастают объемы производства

Деятельность по модернизации предприятий, привлечению иностранных инвестиций дает свои весомые результаты и в Андижанской области.

Продукция, выпускаемая на узбекско-российском совместном предприятии «Андижонкабель» в городе Ханабаде, пользуется большим спросом не только на внутреннем, но и на внешнем рынках.

- Организация плановой работы, внедрение современных технологий способствуют производству качественной и конкурентоспособной продукции, - сказал первый заместитель генерального директора СП Сахибджан Миножов. -Несмотря на продолжающийся мировой финансово-экономический кризис, в нашей и стране наблюдается стабильное развитие экономики. Это можно увидеть на примере роста объема производства нашего предприятия. В первом полугодии нынешнего года здесь экспортирована продукция на 10 с лишним миллионов долларов США.

На совместном предприятии последовательно осуществляются и технологические преобразования. Здесь выпускаются десятки видов продукции, в том числе несгораемые высоковольтные кабели, проводники, стальные сетки, гидрофобные наполнители, а также смазочные материалы.

Наряду со снижением расходов, повышением качества изделий на СП «Андижонка-

бель» выполняется практическая работа и по снижению себестоимости продукции. С целью экономии электроэнергии рационально используются вновь реконструированные конденсаторные установки. Уменьшено количество технологических отходов высоковольтных и региональных кабелей связи. На погрузочные и

разгрузочные работы уходит меньше времени, чем раньше. Технологические исследования играют важную роль в обеспечении производства высококачественной продукции. Раньше полевые кабели связи скручивались отдельно и лишь затем покрывались защитной оболочкой. Благодаря усовершенствованной установке операцию по скручиванию кабеля выполняют одновременно. В результате резко сократились расходы.

Повышению качества продукции способствует внедрение современного метода перемотки компьютерных проводов, которые размещают в компактные коробки, удобные в пользовании. Пластмассовые катушки, находящиеся внутри коробки, изготавливаются из вторичных отходов, позволяя также экономить

> М.Сулейманов. Корр. УзА.

Под урожай будущего года

Фермеры Сурхандарьинской области организованно проводят сев пшеницы.

рекомендации

В нынешнем году в фермерском хозяйстве «Лочин» Денаусского района урожай с каждого из 123,7 гектара полей составил в среднем 80 центнеров. Коллектив ударно трудится в эти теплые осенние дни, чтобы своевременно завершить сев озимых культур.

- Проведение сева на основе всех агротехнических мероприятий является залогом богатого урожая, - сказал руково-

дитель фермерского хозяйства, Герой Узбекистана Ахмад Нарзуллаев. - Летом мы провели вспашку освобожденных из-под пшеницы полей и подготовили почву для осеннего сева. На 40 с лишним гектарах уже посеяли пшеницу сортов «крошка» и «чиллаки». Скоро полностью завершим сев и приступим к обработке появляющихся всходов.

> Х.Маматрайимов, Корр. УзА.

В Каракалпакском государственном музее искусств имени Игоря Савицкого открылась выставка "Восстановленные произведения". При содействии высококвалифицированных специалистов из Польши, Германии, Франции и Болгарии в музее началось восстановление некоторых произведений изобразительного искусства, имеющих художественное и историческое значение. После реставрации произведения обрели первозданный вид и снова радуют

зрителей.

В столичном студенческом городке "Ёшлик" открылась выставка-продажа под названием "Золотые руки узбекской женщины", организованная Комитетом женщин Узбекистана. Со своими изделиями в этой выставке принимают участие более тридцати женщин, предпринимателей. На выставке уже продано продукции на более чем 200 миллионов сумов, приняты заказы на изготовление изделий на сто миллионов су-

В Навои завершен областной этап конкурса «Лучшее село республики». По решению рабочей группы первого места удостоен кишлак Вангози Кызылтепинского района. Второе и третье места в конкурсе заняли соответственно кишлаки Хончорвок Карманинского и Кескантерак Навбахорского районов.

Слово участникам выставки

Узбекистан - ведущий партнер на мировом рынке хлопка

Открывшаяся в Ташкенте V Международная узбекская ярмарка предоставляет возможность ее участникам не только ознакомиться со стратегией развития хлопкового бизнеса нашей страны, образцами хлопкового волокна,

Сан ЖУАН, заместитель генерального директора компании "China National Cotton Exchange" (Ku-

- Хлопковый рынок Узбеки-

марки: стана отличается стабильностью. Наша компания в течение многих лет покупает узбекский хлопок. Так как его

высокое качество полностью

соответствует требованиям

заключить контракты на поставку, но и обменяться опытом, планами, а также мнениями о значимости этого форума. Вот что говорят участники V Меж-

дународной узбекской хлопковой яр-

китайской промышленности. Раньше мы приобретали узбекский хлопок через посредников. Данная ярмарка предоставила возможность прямых

жит то, что хлопковое волокно Узбекистана проходит сертификацию на основе международных стандартов.

Достойно внимания и то, что ярмарка организована на высоком уровне. Расширение с каждым годом числа зарубежных компаний, участвующих в форуме, свидетель-

ствует о возрастающем авторитете узбекского хлопка на закупок. Важным гарантом слу-(Окончание на 2-й стр.) мировом рынке. На ярмарке

Вы подписались на «Правду Востока» •



Подписаться можно в любом отделении связи,

а также в редакции газеты.

Налоговые органы: Анализ, критика

Состоялось расширенное заседание коллегии Государственного налогового комитета Республики Узбекистан. На заседании, в котором приняли участие начальники государственных налоговых управлений Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента, а также руководители всех районных и городских государственных налоговых инспекций, была проанализирована работа, выполненная налоговыми ведомствами за прошедшие девять месяцев нынешнего года.

На заседании, которое вел председатель Государственного налогового комитета Б.Парпиев, отмечалось, что налоговая политика в нашей стране совершенствуется и это дает свои результаты. Особо важное значение имеет работа по снижению налогового бремени, стимулированию инвестиционной активности хозяйствующих субъектов. Предоставленные предпринимателям налоговые льготы последовательно обеспечивают устойчивые темпы роста экономики в условиях мирового финансово-экономического кризиса.

На заседании был глубоко проанализирован ход выполнения постановления главы государства "О прогнозе основных макроэкономических показателей и параметрах

Государственного бюджета Республики Узбекистан на 2009 год" от 29 декабря 2008 года. Отмечалось, что наряду с достигнутыми в этом направлении успехами также допускаются некоторые недоработки. Требования этого постановления не на должном уровне выполняются в налоговых органах Республики Каракалпакстан, Сырдарьинской, Кашкадарьинской, Джизакской областей. Ими допускается инертность в обеспечении обязательных поступлений в Государственный бюджет и внебюджетные целевые фонды.

Ход выполнения указов и постановлений Президента и постановлений правительства Республики Узбекистан, принятых на основе Антикризисной программы мер, был об-

сужден на примере работы Ферганской и Ташкентской областей. Были даны необходимые рекомендации по повышению эффективности взаимодействия местных органов власти и других ведомств.

Результаты предпринимаемых мер в целях повышения качества и эффективности проверок хозяйствующих субъектов при сокращении их количества были рассмотрены на основе критического анализа соответствующей работы в Бухарской, Самаркандской и Навоийской областях. Наряду с этим в соответствии с Налоговым кодексом Республики Узбекистан были определены меры по повышению эффективности работы по обеспечению регулярности налоговых и обязательных платежей на основе камерального контроля финансовых и налоговых отчетов, полученных без вмешательства в деятельность налогоплательщиков. Кроме того, с критической точки зрения было рассмотрено состояние дел на приграничных территориях по недопущению контрабанды товаров

на территорию республики и их нелегальной реализации, определены безотлагательные меры, которые необходимо принять в сотрудничестве с правоохранительными и контролирующими органами.

На заседании за допущенные серьезные ошибки и недочеты в работе были освобождены от занимаемых должностей руководители государственных налоговых инспекций Сохского района Ферганской области, Миришкорского района Кашкадарьинской области и города Джизака Джизакской области. Кроме того, в отношении 51 руководителя территориальных налоговых инспекций приняты меры дисциплинарной ответственности, деятельность 14 руководителей будет оценена по итогам последующих отчетных периодов.

На заседании коллегии определены актуальные задачи на перспективу, приняты соответствующие решения в целях успешного завершения

КАРБАМИД 284,3 ▲

Н.Абдураимова.

+ 15,4

МУКА выс.сорт 608,6 - 0,3 **О** котировки сум/к

МУКА 1 сорт 441,1 - 4.0

Индекс 178

МУКА 2 сорт 402,1

- 13,4

МАСЛО ХЛОПК. 1414,0 ▼ -3,8

Корр. УзА.

Началась традиционная Международная узбекская хлопковая ярмарка



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Узбекское хлопковое волокно славится на мировом рынке своим высоким качеством, белизной и прочностью, высокими техническими показателями и полным соответствием требованиям мировой текстильной про-

мышленности. На мировом рынке потребность в узбекском хлопковом волокне, высокое качество которого признается во всем мире, постоянно растет. Это подтверждается и тем, что из года в год увеличивается число участников ярмарки. В частности, в 2008 году в Международной узбекской хлопковой ярмар-

ке приняли участие свыше 400 представителей 300 с лишним компаний в области хлопкового бизнеса из более чем 30 стран, а на этот раз участвуют 515 бизнесменов хлопка. из 34 стран.

В ходе ярмарки участники получат возможность подробно ознакомиться со стратегией развития хлопковой промышленности, факторами, обеспечивающими высокое качество узбекского хлопка, заключить договоры по его поставке. Кроме того, участники ярмарки побывают на хлопкоочистительных заводах, терминалах и фермерских хозяйствах, непосредственно на местах познакомятся

с процессами выращивания, переработки и экспортирования хлопка в Узбекистане. Международная узбекская хлопковая ярмарка будет иметь важное значение в дальнейшем укреплении сотрудничества между отечественными и иностранными компаниями, способствовать его подъему на новый уровень.

Нынешний форум послужит развитию сотрудничества не только между соответствующими организациями Узбекистана и крупными текстильными компаниями разных стран и ведущими трейдерами, но и зарубежными фирмами и компаниями, занимающимися выращиванием, переработкой, реализацией и поставкой

Необходимо отметить, что выставленная на ярмарке часть урожая хлопка за предыдущие годы полностью реализована. В частности, на ярмарке 2008 года были заключены договоры и соглашения на приобретение более 950 тысяч тонн хлопка. Это свидетельствует о высоком спросе на узбекский хлопок на мировом рынке и полной реализации его предлагаемого объема.

Внешнеторговые компании нашей страны, занимаю-

щиеся экспортом хлопка, имеют право, применяя современные и эффективные методы реализации, самостоятельно формировать маркетинговую стратегию. Важным достижением экспортной политики Узбекистана является то, что иностранным трейдерским фирмам и текстильным компаниям, участвующим в ярмарке, наряду с заключением прямых договоров о закупке выбранного ими волокна предоставляется возможность договориться и о его перевозке. Для предоставления потребителям таких услуг в нашей стране созданы все условия около тридцати хлопковых терминалов, система логистики, включающая хорошо разветвленную транспортную инфраструктуру. Постохлопкового рынка. янно расширяется география поставок узбекского волокна, с учетом роста числа рынков, где реализуется наш хлопок, разрабатываются новые

транспортные маршруты. Выступившие на открытии ярмарки зарубежные эксперты отметили, что Узбекистан гарантированно обеспечивает высококачественный хлопок и это повышает заинтересованность в

укреплении сотрудничества. - Высокое качество узбек-

ского хлопка, пользующегося большим спросом на мировом рынке, является ярким результатом осуществляемых в Узбекистане экономических реформ, - говорит главный редактор международного агентства "Cotton Outlook" Рей Батлер. - Журнал "Cotton Outlook" проводит мониторинг производимого в различных странах мира хлопкового волокна. По результатам этого мониторинга могу отметить, что постоянно возрастает качество узбекского хлопка и уровень потребности в нем. Ярким тому примером является тот факт, что в V Международной узбекской хлопковой ярмарке участвуют все крупные представители мирового

Участники Международной узбекской хлопковой ярмарки в павильонах Узэкспоцентра ознакомились с разнообразными образцами хлопкового волокна. Здесь создана возможность оценки качества хлопка и заключения договоров о приобретении выбранного товара. Вместе с тем участники ярмарки могут принять участие в торгах Товарно-сырьевой биржи Узбекистана, приобрести хлопковое волокно.

Первый день ярмарки был насыщен переговорами.

- В мире из года в год возрастает потребность в хлопке, - сказал исполнительный директор Международного консультативного комитета по хлопку Терри Таунсенд. - Это, в свою очередь, требует дальнейшего увеличения объема производства хлопка. Данная ярмарка, проводимая с 2005 года, имеет важное значение в хлопковой промышленности, в связи с чем все более расширяются ряды ее участников. Данный престижный форум, открывающий широкие возможности для бизнесменов, занимающихся хлопком, примечателен еще и тем, что здесь имеется возможность прямых контактов между покупателем и продавцом.

Нынешняя ярмарка является еще одним ярким подтверждением неуклонно растущего престижа нашей страны на международной арене, расширения рядов партнеров, повышения качества и конкурентоспособности узбекского хлопка.

На открытии ярмарки выступил первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Р.Азимов. И.Умарова.

Корр. УзА.



Рермерская хватка

Несколько лет фермер Т.Ходжиев из Ромитана успешно занимается разведением крупного рогатого скота, выращиванием хлопка и зерна. Деловой хватки ему не занимать.

Когда Т.Ходжиеву стало "тесновато" в рамках своего фермерского хозяйства, он решил построить в родном кишлаке дом для свадебных торжеств. Теперь все свадьбы и другие торжества проходят в этом великолепном здании, возведенном и оформленном в национальном стиле.

Потом нашлись средства на создание ООО "Ространссомсервис", и комфортабельные автобусы стали доставлять жителей района к месту назначения.

Благодаря умению и находчивости сельского предпринимателя 30 его односельчан обеспечены работой.

Назира Шабанова.

Соб. корр. "Правды Востока".

Бухарская область.

ше упустить время

Почти 4,5 тысячи тонн семян пшеницы для сева озимых сразу после жатвы взялись подготовить в специализированных подразделениях акционерного общества "Жиззахдонмахсулотлари".

- Работа на предприятии организована в две смены, говорит начальник цеха М.Уринов. - Ежедневно заготавливаем до 200 тонн добротного посевного материала.

На головном предприятии и в некоторых районных подразделениях акционерного общества успешно проведена модернизация производственных процессов. Это позволяет наращивать объемы и гарантировать качество всех видов продукции.

Озимый клин области нынче составит не менее 180 тысяч гектаров, из которых 70 тысяч - богарные земли. Чтобы не упустить наиболее благоприятный период укладки семян, дехкане намерены своевременно приобрести 35 тысяч тонн посевного материала, - 26,5 тысячи тонн - подготовят местные предприятия.

Николай Инсаров.

Джизакская область.

Овершенствуют опыт вождения

Активно внедряют опыт вождения тяжеловесных поездов в Кокандском региональном железнодорожном узле ГАЖК "Узбекистон темир йуллари".

Почти 500 таких составов провели локомотивные бригады с начала года. Возросли участковая скорость, среднесуточная производительность локомотивов, средний вес состава. Это удалось благодаря отличной организации техсервиса. Заметно снизился простой вагонов, ускорился грузооборот. Выполнены все 15 оценочных технико-экономических показателей.

С начала года перевезено свыше девяти миллионов тонн народнохозяйственных грузов, что на 500 тысяч больше прошлогоднего. И грузооборот стал на 1,4 процента выше планового. При этом сэкономлено немало горючего, снижены другие затраты.

> Масрур Нурмухамедов. Соб. корр. "Правды Востока".

Ферганская область.

репкие "крылья" фермера

Хорошая техническая вооруженность всегда считалась залогом успешного ведения сельско-

хозяйственного производства. В нынешнем году фермерские хозяйства области запланировали приобрести 255 единиц сельскохозяйственной техники, в том числе за счет лизинга и кредитов коммерческих банков. Но не каждый фермер в состоянии самостоятельно приобрести нужную в хозяйстве технику. Эффективным инструментом для

большинства аграриев стал банковский кредит и лизинг. По информации территориального управления акционерной компании "Узкишлокмашлизинг", фермерам области с отечественных заводов-изготовителей доставлено 88 сельхозмашин более чем на два миллиарда сумов. Еще 53 трактора, зерновых комбайнов, плугов приобретены на кредиты банков.

Большую активность в приобретении сельскохозяйственных агрегатов проявили фермеры Навбахорского района. По примеру коллег из соседнего Кызылтепинского района, которые первыми в области стали приобретать технику в лизинг, навбахорцы оценили предоставленную возможность. В нынешнем году многие фермерские хозяйства района обзавелись собственной техникой.

Дилфуза Гулямова. Соб. корр. "Правды Востока".

Навоийская область.

Наманганская область.

В торая жизнь пекарни

В обеспечении жителей Янгикурганского района формовым хлебом случались перебои. Проблему решил предприниматель Зафар Нематов.

Старую пекарню капитально отремонтировал, смонтировал шения жизни людей в Год новое оборудование. Созданное ООО "Зармунднон" приступиразвития и благоустройства ло к производству хлеба и хлебобулочных изделий для населесела. До его завершения бу- ния, пяти дошкольных учреждений и десяти больниц. Ежедневно выпекаются две тонны качественных мучных изделий. Приобретено оборудование для изготовления макарон.

Ойбек Ортиков. Соб. корр. "Правды Востока".

Узбекистан - ведущий партнер на мировом рынке хлопка

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Есть все основания утверждать, что наше сотрудничество с компаниями Узбекистана будет последовательно развиваться.

Мухаммад ПАНАХИ, торговый менеджер компании "Nikoo Group" (Иран):

- Семь предприятий, относящихся к нашей компании, специализируются на производстве текстильной продукции. Благодаря высокому качеству мы стремимся использовать в производстве узбекский хло-

Представители нашей компании впервые участвуют в ярмарке. Это, несомненно, имеет важное значение в укреплении нашего сотрудничества с узбекскими партнерами. Уже само участие в ярмарке представителей многих стран мира свидетельствует о растущем межского хлопка.

Мехди Аль-МАСЪУД, руководитель компании "Global Cotton" (Бангла-

- Наша компания в течение десяти лет покупает узбекский хлопок. С каждым годом увеличиваются объемы закупок. Мы заинтересованы в дальнейшем развитии связей с узбекскими партнерами, так как ваш хлопок отличается своим высоким качеством. Мы хотим купить хлопковое волокно самого высшего качества, имеющего отличную классификацию. Поскольку у наших производителей есть большая потребность именно в таком

Думаю, что ярмарка создаст большие возможности для налаживания выгодных контактов и развития производства нашей компании.

Исмаель ГОЛ, генеральный директор компании

дународном престиже узбек- "Payam Kalaye Tabarestan"

(Иран): - Ежегодно участвуя в ярмарке, все больше убеждаюсь в том, что она является важнейшим событием мирового хлопкового сообщества. Мы в течение нескольких лет приобретаем узбекский хлопок и отправляем на переработку в Иран. С каждым годом повышается конкурентоспособность узбекского хлопковолокна. Нас привлекают его качество и цена, условия поставки и платежа. Узбекское хлопковое волокно широко используется в нашей текстильной промышленности, изделия из него получаются качественные, пользуются в нашей стране популярностью. В этом году мы посетили ярмарку с целью заключения новых контрактов.

Записали Д.Аипова. Корр. "Правды Востока". Н.Манзурова, М.Умарова. Корр. УзА.



Производится качественная продукция

В обществе с ограниченной ответственностью "Худжайли-гушт" за счет эффективного труда 50 работников из местной говядины производится и доставляется потребителям от 15 до 30 банок тушенки в сутки. Здесь планируют установить новую технологическую линию и наладить производство

сгущенного молока. Это позволит дополнительно трудоустроить 100 чело-

На предприятии созданы все условия для эффективного труда и отдыха работников, которые на досуге могут заниматься бильярдом, шахматами, шашками и другими видами спорта.

Год развития и благоустройства села

Все для блага человека

Объявление по инициативе Президента Ислама Каримова 2009 года Годом развития и благоустройства села - яркое свидетельство того, что в независимом Узбекистане интересы человека, его благополучная жизнь являются главными приоритетами. В рамках принятой общегосударственной программы на местах сделано уже очень много, и работа эта продолжается.

В Денау, экономически наиболее развитом районе Сурхандарьи, высокими темпами идет индивидуальное жилищное строительство нет такого кишлака, где бы не состоялись новоселья. Власти проявляют заботу также о многоквартирных домах, построенных до 1991 года. Для их ремонта сравнительно недавно было создано пять специализированных строительно-ремонтных организаций. До конца нынешнего года им предстояло выполнить ремонтных работ почти на 300 миллионов сумов. За короткий срок половина этой суммы освоена. Замена, восстановление инженерно-коммунальных коммуникаций, отдельных элементов домов продолжается. Причем часть из них

выполняется за счет бюд-

жетных средств. Но задачи перед этими специализированными подразделениями стоят более серьезные и ответственные. Когда, согласно августовскому нынешнего года постановлению Президента в селах района развернется компактное строительство современных домов коттеджного типа, они будут задействованы на полную мощность.

Чагониен - старинное название Денау - край густонаселенный, с довольно высокой рождаемостью. В рамках Государственной общенациональной Программы развития школьного образования на 2004 - 2009 годы здесь построены, реконструированы и отшкол. Только в этом году сданы в эксплуатацию одна школа, два профессиональных колледжа, семь школ полностью реконструированы, а в десяти - провели капитальный ремонт. Все учебные заведения оснащены компьютерами, другой учебной аппаратурой, новой удобной мебелью.

В государственной программе обновления села важное место отводится повышению газо-, водо- и энергообеспеченности. Только за полгода реконструировано 2,6 километра газопроводов среднедавления, а в махаллях Кучакли, Чоргул и Тасмасой сданы в эксплуатацию 2,4 километра сетей внутренней разводки. Акционерная компания "Узтрансгаз" запланировала за счет собственных средств проложить 2,5 километра трассы высокого давления до кишлака Майдахуша и три километра - до Чукуркишлака. Реализация проекта продолжается.

За годы независимости, особенно за последнее время значительно улучшилось обеспечение сельского насеремонтированы десятки ления качественной питьевой водой. Инвестиционной про-

граммой, специально принятой для коренного изменения ситуации в этом деле, было предусмотрено построить три артезианских колодца. Благодаря оперативным действиям ООО "Сувокова" один сдан в эксплуатацию к большой радости жильцов махалли Останакулов. Из бюджета выделено на эти цели 34 миллиона сумов. По заявлению местных властей, еще два колодца будут готовы до конца года.

В Денау живут люди предприимчивые, пекущиеся не только о личном благополучии. Это благодаря их усилиям и вложенным миллионам в районе отремонтированы десятки километров внутрихозяйственных автодорог, построены 28 АЗС, 14 станций сжиженного газа, 50 магазинов по продаже стройматериалов, 72 пункта общепита, четырехзвездный отель, 72 торговые точки, 29 дуканов по реализации комбикормов.

Предприимчивость здесь тесно связана с благотворительностью, спонсорством, милосердием. Яркий тому пример - деятельность крупнейшего предприятия региона - акционерного общества "Сурхонозиковкатсаноат". Не перечесть благотворительных мероприятий, в проведение которых коллектив этого маслоэкстракционного завода вложил десятки миллионов сумов из своих прибылей. В текущем году АО подставило свое надежное плечо земледельцам - построило биолабораторию по защите растений от сельскохозяйственных вредителей, истратив 114 миллионов.

Фермерское хозяйство "Лочин" под началом Героя Узбекистана Ахмада Нарзуллаева, АО "Хайрабадпахта", выпускающее жженый кирпич ООО "Ahad Mir Brick", победитель республиканского смотра-конкурса "Ташаббус" частное предприятие "Афросиоб", элитное зерноводческое хозяйство имени С.Рахимова, несколько десятилетий бессменно руководит которым тоже Герой Узбекистана Ибрагим Файзуллаев, вот далеко неполный перечень предприятий и организаций, вносящих весомый вклад в развитие и процветание

сюда огородная и садовая продукция и доставляется в областной центр, и отправляется на экспорт. Эти возможности сейчас расширились - в районе нынче построены пять одногектарных теплиц. Расходы - 575 миллионов сумов, - уверены в районе, окупятся быс-- Само время требует све-

Издревле славится изоби-

лием и доступностью цен ме-

стный дехканский базар. От-

сти к минимуму ручной труд в аграрном секторе экономики, - говорит первый заместитель хокима района Хурсанд Халиков. За последнее время купили шесть зерноуборочных комбайнов, восемь пропашных и три пахотных мощных трактора. 33 единицы сельхозтехники на 1,5 миллиарда сумов приобрели по лизингу и за счет банковских кредитов. Значительная часть покупок приходится на этот год.

Рассказанное - лишь толика того, что сделано для улучдет реализовано еще немало других больших и малых про-

Саидвафо Бобоев. Сурхандарьинская область.

КОМ.КОРМ 176,7 ▼ -11,0 | ШРОТ 173,7 ▲ +1,8 | ШЕЛУХА 68,2 ▼ -0,6 | ПОЛИЭТИЛЕН 1-0760 2215,0 ▲ +34,8 | СЖ.ГАЗ 678,0 ▲ +91,6 | УГОЛЬ(блю) 34,1 ▼ -2,3

Образование

Во всем - творческий подход

Махпуза Икрамова и Муаттар Сагдуллаева преподают химию и биологию в школе № 70 Юнусабадского района столицы.

У них ко всему творческий подход. Кабинеты оформлены рисунками и баннерами. В работе активно используют новые педагогические технологии. Поэтому дети с интересом проводят химические опыты, изучают растительный и животный мир.

М.Икрамова и М.Сагдуллаева часто проводят открытые занятия. Но и сами не прочь поучиться у коллег из других школ, чтобы сделать уроки еще более интересными, обогатить их современными методиками.

Владимир Портнов. Фото автора.



Награда за стремление к знаниям

Свыше 20 миллионов сумов

В премиальном списке - будущие

Для будущего педиатра, студентки четвертого курса Оксаны Левченко

"просто деньги". Она учится на бюджетной основе, отличница, лидер мо-

В вузе созданы все условия для лекционных и практических занятий. На днях получили комплект учебников в электронном варианте. Прочитать и распечатать нужные страницы можно в самом институте, хорошо оснащенном компьютерами, и в обще-

Первокурсника Одила Шодмонова поощрили за трудолюбие: от души поработал юноша на благоустройстве вузовской территории перед началом

В этом году в институте открылся новый факультет - стоматологичес-

век. Всего в сентябре более 360 молодых людей из Самаркандской и других областей начали отсчет студенческой

роший стимул для студентов. В вузе введены именные стипендии имени академиков Ислама Закирова и Орипа Субханкулова, а также докторов наук профессоров Уктам Вахабовой и Раима Хаитова. Они - бывшие выпускники СамМИ. Их научные достижения должны знать, ценить и помнить не только 16 обладателей именных премий и новые претенденты, но и все поколение будущих медиков.

Наталья Шакирова, Соб. корр. "Правды Востока".

Как живешь, махалля?

- Наша земля испокон веков славилась, как одна из древних колыбелей человеческой цивилизации. И часть нашей культуры - это махалля, относящаяся к традиционным формам общественных отношений. Официальный статус наша махалля получила в годы независимости - в 1992 году. Но сформировалась она по сути еще более сорока лет назад, когда начал застраиваться этот район города. Сегодня в Беш чиноре проживают в мире и согласии более 2100 граждан. Среди них - представители свыше десяти различных национальностей.

Недаром говорят, что махалля - колыбель традиций. Наш сход граждан тому пример. Сохранился по сей день древний обычай взаимопомощи - хашар. Методом хашара мы помогаем близким строить дом, благоустраивать свой район, улицу, город. Жители нашей махалли никогда не отказываются принимать участие в хашарах, ведь мы понимаем, что благоустройство махалли это наша задача, которую мы способны решить только всеобщими усилиями. Поэтому постоянно занимаемся работами по озеленению, приведению в порядок внешнего облика нашей махалли. Например, накануне самого великого и самого дорогого всем нам праздника - Дня независимости страны дружно обновили и отремонтировали гузар махалли, расчистили дворовые площадки. Расширили чайхану, где любят за пиалой горячего чая побеседовать жители

нашего схода граждан. Здесь же в свободное время ребята играют в шашки, шахматы, общаются с представителями старшего поколения. Посмотришь - и душа радуется.

Махалля - это не про-

сто институт граждан-

ского общества. Это то

место, где воедино

слиты лучшие тради-

ции узбекского наро-

да. Махалля в Узбеки-

стане имеет тысяче-

летнюю историю и яв-

ляется центром семей-

но-бытовых и обще-

ственных праздников.

О самаркандской ма-

халле Беш чинор рас-

сказывает председа-

тель схода граждан

Так происходит процесс пре-

емственности поколений,

когда младшие перенимают

мудрость аксакалов, знания

каждому празднику мы гото-

вимся дружно, всей махал-

лей. Например, к Новому

году устраиваем празднич-

ную елку с подарками для

ребятишек. На традицион-

ный праздник Навруз влива-

емся во всенародные гуля-

ния и широко отмечаем этот

Хотел бы отметить, что к

Гайбулло ЧУЛИЕВ:

На основе

дружбы

взаимоуважения

день в махалле, приглашаем артистов, танцуем и варим сумаляк.

По традиции навещаем наших старейших жителей. В махалле 15 человек в воз-

расте от 75 до 95 лет. Захо-

дим в каждый дом, где живут

наши аксакалы и матери, с

подарками и добрыми поже-

ланиями. Они очень радуют-

ся, ведь внимание и заботу

любит каждый. Неизменно

выходим от них со светлыми

улыбками и мыслями, полу-

чив их благословение и на-

путствие. Не обходим сторо-

ной и малообеспеченные се-

мьи. Их у нас всего семь, и

мы стараемся поддерживать

их - ежемесячно эти семьи

ВНИМАНИЮ ОПТОВЫХ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ГАЗА

и газосбытовых организации!

СП «КрокусГазСервис»

- официальный представитель группы

компаний «Сигнал» (Россия) и ЗАО «Газдевайс»

(Россия, Москва) на территории Узбекистана.-...

ПРЕДЛАГАЕТ

ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТУРБИННЫЕ

СЧЕТЧИКИ ГАЗА (СТГ)

С ЭЛЕКТРОННЫМ БЛОКОМ

КОРРЕКЦИИ (БК),

которые являются современными

измерительно-вычислительными комплексами

учета газа, произведенными в России по

Диапазон измерений - до 100 м³/час, до

250 м³/час, до 400 м³/час, до 650 м³/час, до

Поставка, монтаж «под ключ», гарантийное и

Приборы имеют сертификат агентства

сервисное обслуживание - в течение года.

1000 м³/час, до 1600 м³/час и более.

получают пособие. И так каждый праздник, потому что мы понимаем, что такие дни - это еще один отличный повод собраться всем вместе и дружно, с радостью в сердце и душе встре-

тить его. А теперь мы готовимся к празднованию дня нашего любимого города Самарканда. Каждый год мы торжественно отмечаем эту дату, ходим в гости в соседние махалли. Ведь каждый сход граждан - это кирпичик, из которого строится район, город, страна.

- При этом махаллинцы не забывают и про будни. В наших дворах всегда чисто, ведь жители стараются поддерживать порядок и чистоту во всем. Это касается не только домов и близлежащих территорий, но прежде всего мыслей и помыслов людей, - заключает председатель махалли Беш чинор Г. Чули-

Тепло единства со своими родными и близкими, друзьями и соседями - вот что такое махалля сегодня. Именно здесь осознаешь, что рядом всегда есть люди, которые поддержат тебя в любую минуту. Здесь вместе встречают радость и переживают горе, здесь дружно льются смех и веселые шутки. И легко становится на душе от того, что ты не оди-

Ирода Мавлянова.

СТГ-БК

внебюджетных средств направил ректорат Самаркандского мединститута на поощрение студентов.

медики, успешно сочетающие учебу с занятиями в научных кружках и спортивных секциях, активисты Общественного молодежного движения "Камолот". Материальную поддержку получили и студенты, не имеющие родителей, а также из малообеспеченных семей, бывшие армейцы и иногородние ребята, проживающие в общежитии.

премия в 50 тысяч сумов больше, чем

листов для рудника.

Еще 100 выпускников

колледжа нашли дело по

душе на производственном

предприятии "Маржон

суви", в филиале Джизакской

нефтебазы, геологоразве-

лезнодорожной станции. С

этими структурами колледж

также связан договорными

Но главным направлением

учебного заведения является

горнодобывающая промыш-

реформ

Об этом говорилось на се-

минаре в Центре повышения

квалификации юристов при

Министерстве юстиции Рес-

публики Узбекистан на тему

«Хабеас корпус и независи-

мая судебная система: опыт

Узбекистана и Германии». В

мероприятии, организован-

ном в сотрудничестве с пред-

ставительством немецкого

Фонда Фридриха Эберта,

приняли участие ученые,

юристы и работники средств

мые в Узбекистане система-

тические и комплексные

меры по эффективной защи-

те конституционных прав и

свобод человека дают свои

весомые результаты. Это, в

первую очередь, относится к

правам каждого человека на

жизнь, личную неприкосно-

венность, защиту от необос-

нованного уголовного пре-

следования и вмешательства

в частную жизнь, а также

результатах проводимых в

- Я хорошо осведомлена о

правосудие.

Отмечалось, что проводи-

массовой информации.

обязательствами.

Более 160 выпускников Лалмикорского про-

мышленного колледжа Галляаральского райо-

на приняты на Марджанбулакское золотодо-

бывающее предприятие. Гарантированное

трудоустройство выпускников колледжа стало

возможным благодаря предложению руковод-

ства Навоийского ГМК по подготовке специа-

дочной экспедиции, на же- няты 330 учеников.

Весомые результаты

В нашей стране, избравшей путь построения демок-

ратического правового государства и сильного граж-

данского общества, обеспечение прав и интересов чело-

века определено как одно из приоритетных направле-

ний государственного строительства. Проводимое под

руководством Президента Ислама Каримова последо-

вательное реформирование судебно-правовой системы

стало важной гарантией соблюдения прав человека.

судебно-правовых

Без

учебного года.

кий. На первый курс приняты 40 чело-

раооты не остались

ленность. В этом году на спе-

циальности по металлургии,

добыче полезных ископае-

мых, механике, эксплуата-

ции горных машин и оборудо-

вания, другим профилям при-

чают надежные знания. Об

этом свидетельствует число

поступивших в высшие учеб-

ные заведения республики по

государственным грантам -

33. Несколько абитуриентов

судебно-правовой системе

Узбекистана поэтапных и

последовательных реформ, -

говорит член бундестага Гер-

мании Херта Дойблер-Гер-

мин. - Практическое вопло-

щение результатов реформ

можно назвать высоким дос-

тижением. Об этом свиде-

тельствует отмена смертной

пех судебно-правовых ре-

форм также зависит от про-

фессионального мастерства

и подготовки сотрудников

сферы. Последовательную

работу в этом направлении

ведет Центр повышения ква-

лификации юристов при Ми-

нистерстве юстиции Респуб-

шаны доклады, посвященные

судебно-правовой системе

Узбекистана, практическому

применению института Хабе-

ас корпус, а также особенно-

стям судебной системы Гер-

Н.Абдураимова.

Корр. УзА.

На семинаре были заслу-

лики Узбекистан.

мании,

Следует отметить, что ус-

казни в Узбекистане.

В колледже ребята полу-

Акция премирования лучших - хо-

Самаркандская область.

ОРГАНИЗАЦИЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПОБЕДИТЕЛЕЙ открытого тендера на закупку мяса говядины і категории в полутушах, состоявшегося 25 сентября 2009 года,

по следующим лотам: Лот №1. Частная агрофирма «Бустон». Лот №2. ОАО «Сурхандаре озик овкат моллари».

ТАКЖЕ СООБЩАЕТ:

тендер, объявленный в газете «Правда Востока» 27 августа 2009 года на поставку консервов «Молоко цельное сгущенное с сахаром», тендерной комиссией признан несостоявшимся.

вых, бытовых, технических услуг. Это значит, что в профес-Ежедневно -

Хозяйственное мыло стало производить в Уй-

Предприниматель Хабибулло Бойхонов, изучив спрос на хозяйственное мыло, решил наладить его производство. Взял в аренду производственное помещение завода железобетонных изделий, приобрел оборудование. Первые партии за несколько дней разошлись по торговым точ-

кам района. Теперь продукция реализуется и в других районах области.

На новом предприятии трудятся 50 сельчан, которые выпускают ежедневно около двух тонн продукции.

Ойбек Ортиков. Соб. корр. "Правды Востока". Наманганская область.

Лот №3. ОАО «Кашкадаре озик овкат моллари».

две тонны мыла

чинском районе ООО "Альфа-Фарход".



продолжили учебу в вузах на

четыре академических лицея

области выпускают и сотни

специалистов сельского хозяй

ства. Молодые люди обладают

хорошими знаниями, что явля-

ется надежной гарантией их

колледж, воспользовавшись ус-

лугами областного отделения и

филиалов Агробанка, занима-

ются предоставлением торго-

сиональных колледжах моло-

дые люди не только получают

основательную предметную

подготовку, но и востребован-

Николай Инсаров.

ные в обществе профессии.

Джизакская область.

Почти треть окончивших

Ежегодно 58 колледжей и

контрактной основе.

трудоустройства.

УЛЬТРАЗВУКОВЫЕ СЧЕТЧИКИ ГАЗА (МАРКИ «АГАТ») С ЭЛЕКТРОННОЙ КОРРЕКЦИЕЙ ИЗМЕРЯЕМОГО ГАЗА ПО ТЕМПЕРАТУРЕ,



немецкой технологии.

«Узстандарт».

которые являются современными электронными приборами учета газа, произведенными в

Диапазон измерений: Агат G-16 - от 0,16 м³/час до 25 м³/час. Aгат G-25 - от 0,25 м³/час до 40 м³/час. УБСГ 001 G-4 - от 0,04 м³/час до 6 м³/час. УБСГ 001 G-6 - от 0,06 м³/час до 10 м³/час. УБСГ 001 G-10 - от 0,1 м³/час до 16 м³/час. Гарантийное и сервисное обслуживание - в течение года. Приборы имеют сертификат агентства

«Узстандарт». Адрес сервисного центра: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Моштабиб, 7 (ориентир - Ташкентский винзавод).

Тел./факс: 232-21-22, 236-39-63, 127-10-28, 127-07-72.

Ассортимент и качество

На основе Государственной программы "Год развития и благоустройства села" в Андижанской области осуществляется работа по развитию промышленности на селе, созданию новых рабочих мест, увеличению объема экспорта.

Продукция, выпускаемая частными фирмами "Барчиной", "Ал-Хаким", "Лазиз" Ходжаабадского района Андижанской области, пользуется высоким спросом у покупателей как в нашей стране, так и за ее пределами.

В первом полугодии было экспортировано продукции на 900 тысяч долларов. Высок спрос на производимые здесь строительные материалы и трикотажные изделия. Внедрение современных технологий позволяет изготавливать качественную продукцию. Трикотажные изделия, выпускаемые более чем ста предприятиями района, экспортируются в Россию и Казахстан.

Частное предприятие "Хужаобод файз" начинало с семи работников. На сегодняшний день их количество достигло 80. В нынешнем году на предприятии были внедрены новые технологии. В результате постоянную работу получили более тридцати молодых сельчан.

На днях это частное предприятие открыло новый продуктовый торговый комплекс. В конце года намечено открытие фирменного торгового магазина в Москве.

> М.Сулейманов. Корр. УзА.

государственный комитет по геологии и минеральным ресурсам ГП «ГЕОЛТЕХТАЪМИНОТ»

объявляет сроком на 30 дней со дня публикации на 2010 год ТЕНДЕР № 9

на поставку спецтехники: **ЛОТ 1.** Экскаваторы колесные в количестве 5 единиц.

лот 2. Тракторы колесные в количестве 5 единиц.

лот 3. Бульдозеры в количестве 10 единиц. **ЛОТ 4.** Тракторы колесные, оборудованные фронтальным погрузчиком, в количестве 2 единиц (согласно техническому заданию).

> ТЕНДЕР № 10 на поставку автоцистерн, автомашин и автокранов:

ЛОТ 1. Автоцистерны в количестве 24 единиц. лот 2. Автокраны в количестве 3 единиц.

лот з. Автосамосвалы в количестве з единиц. лот 4. Автомашины вахтовые в количестве 5 единиц.

лот 5. Автоцистерны для перевозки нефтепродуктов в количестве 3 единиц (согласно техническому заданию).

ТЕНДЕР № 11

на поставку гравиметров и дайверских систем: лот 1. Автоматические гравиметры в количестве 2 комплектов. лот 2. Дайверские системы оборудования для ведения мониторинга подземных

вод в количестве 4 комплектов (согласно техническому заданию). В соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан, в случае участия в тендере отечественных производителей, при оценке тендерных предложений отечественным производителям предусмотрено

предоставление ценовых преференций. Срок окончания приема заявок - до 18.00 (время ташкентское) 13 ноября 2009 года. Заявки принимаются по адресу: 100047, г. Ташкент, ул. Н.Ходжибаева, 64.

Телефон 269-17-42. Факс 269-06-13. Максимальные цены указаны в пакете тендерной документации.

ЦЕМЕНТ(пЦ400 КД20) 141,4 ▲ + 9,0 ЦЕМЕНТ(ШПЦ400 Д80) 149,3 ▲ + 7,3 АРМАТУРА 1430,3 ▼ - 5,9 ШИФЕР (1 лист) 11010 ▼ - 110 АММОНИЙ СУЛЬФАТ ФОСФАТ 310,2 ▲ + 1,1 ЕСЛИ ХОЧЕШЬ УЗНАТЬ БОЛЬШЕ О БИРЖЕВЫХ ЦЕНАХ, ОТПРАВЬ СЛОВО UZEX на 8881

Столица признала мини-футбол

Сразу шесть ташкентских команд приняли участие в розыгрыше Кубка Узбекистана. Такой монополии столичных игроков никогда не было.

борьбы за почетный трофей довольно причудлив. На первом этапе из четырех подгрупп, в которых по три команды, две лучшие проходят в следующий круг. На стадии плей-офф отбираются полуфиналисты, и только затем, в марте следующего года, определяется обладатель Кубка страны.

В спорткомплексе "Юнусабад" состязались девять коллективов. Ничего неожиданного не произошло. Как и борьбу. ожидалось, "Ардус" и "Пахтакор" довольно безжалостно вытеснили из своей подгруппы новичков-студентов автодорожного института из команды "Давр".

Примечательной оказалась очная встреча фаворитов. "Ардус", который является старожилом в минифутболе, повел в счете (3:1) в поединке с пахтакоровцами. То ли рано уверовали в свою победу подопечные главного тренера Александра Петрова, то ли игроки "Пахтакора" уже освоились на маленьком поле, но под занавес матча "совместители" сумели вырваться вперед - 4:3. Однако сказался многолетний опыт. "Ардус" сумел-таки переломить ход встречи - 5:4.

Другой новобранец -

Регламент нынешней "Tashkent city club" - дал бой андижанскому "Турону-С", который в футзале "прошел огонь, воду и медные трубы". Но и это противостояние имело похожий сценарий. Горожане уступили - 4:6. Видимо, упущенная возможность выиграть так расстроила молодых ташкентцев, что в борьбе с "Бунёдкором" они не сопротивлялись - 1:9. "Ласточки" в свою очередь выиграли у андижанцев - 6:2 и с первого места продолжат

> В группе "Д" уверенную победу одержал новый фаворит отечественного футзала -"Максам-Чирчик". Повержены каршинская "Олтин тола" (6:4) и столичный "Локомотив" (14:5). Кстати, за железнодорожный клуб выступали такие игроки основного состава, как Тимур Айзатулов, Нугман Хасанов, Александр Токов и даже главный тренер Вадим Абрамов. Их усилиями "Локомотиву" все же удалось пробиться в следующий этап розыгрыша Кубка. Переигран дебютант из Карши -

> Еще два участника стыковых встреч будут определены в Самарканде. В декабре сыграют в групповом турнире местный "Нафис", "Строитель-Зарафшан" и "Коган" из Бухарской области.

Выше головы не прыгнешь?

На челленджере "Ташкент-2009" в первом круге травму получил шестой сеяный теннисист Рэджив Рам из США. Поэтому не смог продолжить матч с японским профессионалом Татцума Ито.

Пожалуй, это единственная неожиданность. Остальные фавориты соответствовали своему высокому рейтингу. Первая ракетка турнира Иен-Сун Лю из Китайского Тайпея без видимых усилий одолел сопротивление индийца Рохана Бопанна - 6:4, 6:2. Столь же успешно в дебюте выступил Маркос Багдатис (третий сеяный, Кипр). Перед ним сложил ракетку Сергей Бубка, сын легендарного украинского легкоатлета. Только три гейма отдал Кристоф Рохус (четвертый, Бельгия) другому теннисисту из Украины - Ивану Сергееву (6:2, 6:1).

Из-за долгого перелета из бельгийского Монса, где Денис Истомин в паре с россиянином Евгением Королевым стал победителем международного турнира, наш земляк, посеянный под вторым номером, только на третий день игр "Ташкент-2009" вышел на корт. Кстати, он прилетел с другим участником челленджера Темуразом Габашвили (пятый, Россия), с которым и встречался как раз в бельгийском финале. Как уже сообщалось, Денис встретится с Мартином Клижаном из Словакии, который в рейтинге АТР занимает 244-е место.

Но не все смогли вовремя прилететь в столицу республики. Из-за непредвиденных обстоятельств не играл немец Бенедикт Дорш, который должен

был встретиться с ташкентцем Рифатом Биктяковым. Гостя из Германии заменил наш молодой соотечественник Арсен Асанов, который в квалификационном турнире сумел выйти во второй круг и имел наилучший показатель. Поэтому включен был в основную сетку турнира. В теннисе это называют "счастливый случай".

Матч между узбекистанцами прошел в довольно равной борьбе, но более удачливым оказался Асанов - 6:4, 1:6, 6:3. Теперь Арсену предстоит сложный поединок с победителем пары Теймураз Габашвили - Лукаш Ласко (Слова-

Очень старались и другие наши земляки. В первом сете переволновался Важа Узаков и уступил россиянину Евгению Кириллову со счетом 1:6. Во втором сумел справиться с нервозностью, но не хватило упорства - 5:7.

Бился из последних сил Сарвар Икрамов, но тоже проиграл Константину Кравчуку из России - 6:7(3), 3:6. Слишком большой оказалась разница в классе между Мурадом Иноятовым, числящимся на 552-й строчке мирового рейтинга, и казахстанцем Юрием Щукиным, занимающим 205-ю позицию. Выше головы Иноятов прыгнуть не смог.

> Тимур Низаев. Обозреватель "Правды Востока".



По территории республики - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 5-10 тепла, днем - 20-25.

По горным районам республики - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 2-7 тепла, днем - 12-17.

В Ташкенте 15 октября - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 6-8 тепла, днем - 22-24 тепла. 16 октября - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 6-8 тепла, днем - 22-24.

Узгидромет.



Агробанк - победитель конкурса в номинации «Банк года» в Узбекистане в 2003, 2004, 2007 и 2008 годах

Агробанк - банк, который получил полный международный рейтинг в категории «Стабильный» от известной международной рейтинговой компании Fitch Ratings

«AIPOBAHK»

ΠΡΕΠΠΑΓΑΕΤ:

- надежные и высокопроцентные выгодные вклады в национальной и иностранной валютах;
- потребительские кредиты для физических лиц;
- ф выдает кредиты юридическим лицам:
- для совершенствования инвестиционных проектов (внедрение новых современных технологий и оборудования); - для развития и расширения дехканских и фермерских хозяйств, в том числе на приобретение сельскохозяйственной техники и запасных частей;
 - на организацию экспортоориентированного и импортозамещающего производства, в основном на переработку сельскохозяйственной продукции,

а также удобные пластиковые карты:

сумовые пластиковые карты для всех

и специальные сумовые карты для студентов и молодых семей; пластиковые карты в иностранной валюте системы VISA Card:

> - VISA Electron; - VISA Classic;

VISA Gold.



Visa Electron - самая популярная платежная карта, действующая во всех точках мира, удобная для использования новичками в сфере VISA Card и клиентами с ограниченным доходом, студентами, молодежью.



Visa Classic является универсальным платежным инструментом, который принимается в любых точках мира, включая банкоматы, реальные и виртуальные магазины, а также магазины, предлагающие товары и

услуги по почте и телефону.

Visa Gold - самая престижная платежная карта, в нужном случае дополнительно предоставляющая Вам услуги медицинской и юридической помощи во время путешествий.

Агробанк - это разветвленная сеть филиалов от столицы до самых отдаленных уголков нашей страны.

Надежный банк, имеющий более 77000 акционеров и более 1300000 клиентов (260 юридических лиц, а также вкладчики и владельцы пластиковых карт).

Агробанк - это банковские услуги без границ!

Выбирайте стабильного партнера во имя процветания Вашего бизнеса!

Агробанк - финансовая опора процветания страны и идей созидания!

Услуги лицензированы.

МЕТРОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР CIT 000 «KROKUS GAZ SERVIS»

ОСУЩЕСТВПЯЕТ

ремонт, сервисное обслуживание, поверку, монтаж эпектронных счетчиков газа всех типов и марок (упьтразвуковые, турбинные, вихревые и m.g.) на современном эпектронном оборудовании.

Все виды работ и оборудование сертифицированы, имеют аккредитацию агентства «Узстандарт» № 0248.

Адрес: г. Ташкент, уп. Бобура, 59-А.

Обращаться

по тепефонам:

Факс 255-21-29.

127-78-51, 125-53-53, 303-20-45.

ym. Vessassa Plocsspa

Метропогический центр (вход со стороны двора). Будни таможни

"Дамас" со шлейфом парфюма

В приграничном районе Андижанской области сотрудники таможни пресекли попытку незаконного ввоза на территорию республики косметической продукции китайского производства.

Во время досмотра автомашины "Дамас" в Джалалкудукском районе таможенники обнаружили и изъяли более 11 тысяч единиц парфюмерии стоимостью около 14 млн сумов. Предварительным следствием установлено, что владельцами незаконного груза являются жительницы нашей республики М.Тоиржанова,

У.Тешабаева и Е.Шабдуллаева. Приобретя товар в соседнем государстве, они планировали реализовать косметику, не имея соответствующих до-

кументов. С подобным фактом правонарушения столкнулись и в Сырдарьинской области. Осуществляя досмотр дома А. Абдурахимова, сотрудни-

ки таможни конфисковали 5712 единиц косметической продукции фирмы "Орифлейм" более чем на 31 млн сумов. Как выяснилось, косметику переправляли сюда мелкими партиями из соседнего государства.

В настоящее время по всем фактам правонарушений ведется следствие. Мастура Абдуллаева.

Старший инспектор прессслужбы ГТК Республики Узбекистан. Камилла Чанышева.

Посольство Российской Федерации и Представительство Россотрудничества в Республике Узбекистан глубоко скорбят по поводу кончины народного поэта Узбекистана, кавалера государственных наград Узбекистана и России

ФАЙНБЕРГА Александра Аркадьевича и выражают искренние соболезнования родным и близ-

Коллектив редакции газеты "Правда Востока" глубоко скорбит по поводу кончины народного поэта Узбекистана

ФАЙНБЕРГА Александра Аркадьевича

и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Главный релактор

ISSN 2010-6963

Социально-экономическая и общественно-политическая газета

Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Бухара (365) 524-70-84 Навон (436) 228-68-73 Джизак (372) 226-36-51 Наманган (369) 233-24-47 Термез (376) 227-28-68

Самарканд (366) 231-10-72

Aspec a Интернете: www.pv.uz E-mail: pvinfo@doda.uz Фергана (373) 224-26-85 Карши (375) 221-36-81

НАШ АДРЕС:

100029, Ташкент, ГСП,

ул. Матбуотчилар, 32.

Телефон отдела писем:

233-15-20, факс 233-56-33.

Дежурный редактор - В.Дегтярев. Корректор - А.Салимова.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. Материалы, опрбликованные под знаком У, печатаются на коммерческой основе. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных натериалов.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы "Правды Востока". Тел.: (371) 233-70-98,236-57-12. Тел./факс (371) 233-70-98.

Выходит 5 раз в неделю. Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.А. Время подписания в печать по графику 21.00. Время подписи: 21.10 Итог по УзА: 20.20

А.С. Усманов

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Коми, 444.

Оператор ЭВМ - А.Рузиев.

Дежурный - Т.Низаев.

Информационная поддержка - UzPAK. Uzpak T. 114-63-41,114-63-42. E-mail - info@uzpak.uz

11233 экз. Заказ Г-934 Тираж